ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 03 DE OUTUBRO DE 2012.

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas e quarenta
minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora
Marlene Koepsel Backes, estando ainda presentes os seguintes edis: Joice Silvinha Froehlich, Cleiton Trierveiler, Gilmar Führ, Janier Laborit Silveira Camargo, Roque Adelmo Rambo, Denise Raquel Vogel Staudt e Ricardo Trierweiler. Ausente o vereador Airton José Weber. A Presidente declarou aberta a Reunião e após solicitou à vereadora Denise R. V. Staudt a procedência da leitura da Ata da Reunião Ordinária anterior. Procedida a leitura da Ata, colocou a Presidente da Mesa Diretora a mesma em discussão. Sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata, foi esta aprovada com 6 (seis) votos favoráveis e uma abstenção. Absteve-se de votar a vereadora Denise R. V. Staudt, visto que não havia participado da reunião anterior. Em seguida, solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Ministério da Saúde o telegrama NºRef:005832/MS/SE/FNS informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena para pagamento de teto municipal rede cegonha (RCE-RCEG) competência agosto de 2012 (dois mil e doze). Do Poder Executivo Municipal o Of.Cam.nº035/GAB/2012 (ofício Câmara número zero trinta e cinco barra gabinete barra dois mil e doze), encaminhando o Projeto de Lei Nº044/2012 (número zero quarenta e quatro barra dois mil e doze) que alterava o Art.4º da Lei Municipal Nº806, de 30 de dezembro de 2011, que instituiu o programa de incentivo ao Produtor Rural - PROIN-RURAL, autorizava o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar e dava outras providências. Também no ofício sendo solicitada a apreciação do Projeto de Lei em Regime de Urgência. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, nem proposições a serem apreciadas, passou a Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO. Encaminhando à Comissão Geral de Pareceres o Projeto de Lei Nº044/2012 (número zero quarenta e quatro barra dois mil e doze) que alterava o Art.4º da Lei Municipal Nº806, de 30 de dezembro de 2011, que instituiu o programa de incentivo ao Produtor Rural - PROIN-RURAL, autorizava o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar e dava outras providências. Em seguida, passou-se para o período da ORDEM DO DIA. Diante da solicitação de apreciação do Projeto de Lei Nº044/2012 (número zero quarenta e quatro barra dois mil e doze) em regime de urgência, declarou a Presidente da Mesa Diretora suspensa a Reunião por tempo indeterminado, visando permitir à Comissão Geral de Pareceres a elaboração do Parecer do Projeto. Reaberta a Reunião e considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Ricardo Trierweiler já havia encaminhado à Mesa Diretora o Parecer do Projeto em Pauta, procedeu a Presidente da Mesa Diretora a leitura do mesmo. Neste expôs a Comissão Geral de Pareceres que a atividade agrícola tem se constituído numa das principais rendas no nosso município. Pretendia o Executivo Municipal obter autorização para abrir crédito adicional suplementar que possibilite a aquisição de mais sementes de milho, dado ao fato de que o plantio este ano foi superior ao previsto. Considerando que a atividade agrícola envolve grande parte dos moradores do município, tinha-se que a questão envolvia o interesse público. Sendo assim, opinaram os membros da Comissão Geral de Pareceres pela aprovação do Projeto de Lei. Colocado em discussão o Projeto de Lei, ninguém se manifestou. Passando-se à  votação  do  Projeto  de  Lei  foi  o  mesmo  aprovado  por
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unanimidade. Dando continuidade, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, aproveitou a Presidente da Mesa Diretora o momento para convocar audiência pública para às 18hrs (dezoito horas) do dia 10 (dez) de outubro do ano em curso, visando debater com a população o Projeto de Lei Nº043/2012 (número zero quarenta e três barra dois mil e doze) que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2013 e dá outras providências. Após, declarou a Presidente da Mesa Diretora encerrada a Reunião, convocando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 10 (dez) de outubro do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
________________________________________    ______________________________________

                               SECRETÁRIO                                                         PRESIDENTE
